Reit- und Fahrverein

Alverskirchen-Everswinkel 

e.V.

Der Reit- und Fahrverein Alverskirchen-Everswinkel e.V. blickt auf eine lange Tradition zurück. Das Münsterland ist Pferdeland und so war es vor über 30 Jahren fast selbstverständlich, dass wichtige Persönlichkeiten beider Gemeinden unseren Verein gründeten, um Reitern, Fahrern, Voltigierern und nicht zuletzt der ganzen Familie eine sportliche Heimat, so wie eine Anlaufstelle rund um das Thema „Pferd“ zu bieten.
Unsere Entwicklung

Die Entwicklung ging in den letzen Jahren rasant von statten und heute steht unser moderner Verein sowohl dem Leistungs-, als auch dem Breitensport, sowie mit seinem umfassenden reittherapeutischen Angebot Menschen jeden Alters mit und ohne Handicap offen. Wir sind überzeugt, der Spagat zwischen sportlichen Höchstleistungen, einem fördernden Breitensport und der Öffnung für das Therapiereiten ist uns gut gelungen, wenngleich die Entwicklung noch längst nicht abgeschlossen ist.
Unsere Ziele, Werte und Visionen
Mit eigener Wasserförderung, einer Solarstromanlage, energiesparenden Leuchtmitteln und großem ehrenamtlichen Engagement unseres Vorstandes, der aktiven, aber auch der passiven Mitglieder schonen wir nicht nur die Umwelt, sondern auch die Vereinskasse und der Vorstand schafft es seit Jahren durch sehr niedrige Mitgliedsbeiträge (nur ca. 50% der im Kreis WAF durchschnittlichen Summe) unseren Verein für alle Menschen zu öffnen und somit einen nicht unerheblichen Beitrag zu den Themen Integration, Jugend-, Familien- und Sportförderung, aber auch eine professionelle Ausbildung von Pferd und Reiter im Hinblick auf repräsentative und erfolgreiche Turniervorstellungen und zu leisten.
Unsere Hoffnungen
Darauf sind wir sehr stolz, aber wir wissen, unseren unermüdlichen Weg können wir so nur mit Hilfe und Unterstützung von Kooperationspartnern und Sponsoren aus Wirtschaft, Politik, Kirche und Gesellschaft weiter gehen.
Derzeit steht ein Projekt mit höchster Dringlichkeit an:

Unsere erste Voltigiermannschaft (Leistungssport) benötigt kurz- bis mittelfristig zur Sicherung Ihrer leistungsstarken Turnierauftritte einen zusätzlichen vierbeinigen Sportpartner, da unser Spitzenpferd „Candy“ langsam aber sicher sportlich kürzer treten muss. Sie wird als wunderbares Therapiepferd im Sportruhestand noch mehr gehandicapten Kindern und Erwachsenen Reitstunden ermöglichen können, aber Anschaffung und Unterhalt eines weiteren Pferdes erfordern zusätzliche Mittel.

Kooperationspartner und Sponsoren
Durch tolle Leistungen im Spring-, Dressur-, Voltigier-, Breiten- und Behindertensport, durch unsere selbst ausgerichteten, sehr beliebten Turniere und Lehrgangsveranstaltungen und nicht zuletzt durch unsere in Nah und Fern bekannte Reithallenparty besitzen wir über den Kreis Warendorf hinaus einen sehr hohen Bekanntheitsgrad und ein entsprechend positives Image – nicht nur in Reiterkreisen.
Wir sind Repräsentanten unseres Sports, unserer Gemeinschaft, unserer Gemeinden Alverskirchen und Everswinkel und bieten unseren Unterstützern und Sponsoren interessante Möglichkeiten, sich auf unterschiedlichen, individuellen und maßgeschneiderten Wegen unserer Präsenz anzuschließen.

Die wunderschöne und moderne Reitanlage mit großzügigen Stallungen, zwei Reithallen, einem unterteilbaren, beleuchteten Spring- und Dressurplatz, Paddocks und Weiden zählt nicht ohne Grund zu einer der modernsten, gepflegtesten und großzügigsten Anlagen im Kreis Warendorf.

Nachfolgend haben wir Vorschläge zusammengestellt, die unterschiedliche Möglichkeiten für Ihre ganz persönliche Unterstützung unserer durch soziales Engagement geprägten Vereinsziele aufzeigen.

Herzlichen Dank für Ihr Interesse
Der Vorstand
Kooperationspartner- und Sponsorenvorschläge
1. Wir sind dankbar für Spendenbeträge (gegen Spendenbescheinigung) und sichern eine zweckgebundene und sorgsame Verwendung zu.
2. Wir sind dankbar für Sachspenden, die uns nach Absprache und Abstimmung mit unserem Vorstand zuteil werden. (z.B. ein Pferd, Turniertrikots, Voltigiergurte, Decken etc.)
3. Wir sind dankbar für regelmäßige Unterstützung z.B. in Form eines zur Verfügung gestellten Pferdes, einer Pferdepatenschaft, Übernahmen von Schmied-, Tierarzt-, Futter- oder ähnlicher Kosten.
4. Bitte nehmen Sie Kontakt zu uns auf, wenn Sie uns als förderndes Mitglied unterstützen möchten. Es ist immer etwas zu tun. Wir freuen uns auf Sie.
Was wir unseren Partnern bieten:
Je nach Wunsch, Art und Umfang Ihres Engagements, bestehen unterschiedliche Möglichkeiten, Ihr Unternehmen professionell, emotional und nachhaltig zu positionieren – hier einige Beispiele:
· Logo / Schriftzug auf allen gesponserten Turnier-Trikots, Vereinsshirts, Jacken, Satteldecken, Pferdedecken etc.

· Logo / Schriftzug auf dem vereinseigenen Pferdeanhänger
· Dauerhafte Präsentation von Bannern und Fahnen auf dem Vereinsgelände

· Eventbezogene, mobile Präsentationen z.B. im Vip-Bereich in Form von Stehfahnen, Promo- und Verkaufsständen etc.

· Logo / Schriftzug auf dem vereinseigenen Newsletter – ggf. können nach Absprache auch Angebote oder Werbliches präsentiert werden.
· Logo / Schriftzug auf Merchandiseartikeln des Vereins (Kugelschreiber, Tassen, Käppis etc.)

· Einladung / Freikartenkontingente zu vereinseigenen Veranstaltungen wie der Reithallenparty, vergünstigte Eintrittskarten für vereinseigene Lehrgänge, Verzehrmarken-kontigente für vereinseigene Turniere und Veranstaltungen – nach Interesse und Absprache.
Ein Überblick in Bildern gefasst
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